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Fa 
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dia

Domanda

Decisa

mente 

NO

Più NO 

che SI

Più SI 

che NO

Decisa

mente 

SI

punte

ggio

Sì
Gli argomenti di questo insegnamento sono a 

tuo giudizio interessanti? 66 222 1352 1733 3.41

Sì

Le conoscenze preliminari possedute sono 

risultate sufficienti per la comprensione degli 

argomenti previsti nel programma d'esame? 168 527 1610 1042 3.05

Sì
Il carico di studio richiesto dall'insegnamento è 

proporzionato ai crediti assegnati? 86 303 1462 1501 3.31

Sì
Il materiale didattico (indicato e disponibile)  è 

adeguato per lo studio della materia? 87 331 1544 1352 3.26

Sì

L'insegnamento è stato svolto in maniera 

coerente con quanto dichiarato sulsito Web del 

corso di studio? 56 197 1419 1603 3.40

Sì

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni 

ed altre eventuali attività didattiche sono 

rispettati? 52 204 1259 1769 3.44

Sì
Le modalità d'esame sono state definite in 

modo chiaro? 102 318 1254 1609 3.33

No
Tali attività sono utili all'apprendimento della 

materia? 203 627 1455 943

Sì
Il docente stimola/motiva l'interesse verso la 

disciplina? 134 334 1279 1526 3.28

Sì
Il docente espone gli argomenti in modo 

adeguato alla complessità della materia? 109 295 1301 1563 3.32

Sì

Il docente durante la lezione e/o a ricevimento è 

disponibile a fornire chiarimenti sugli argomenti 

svolti? 61 171 1205 1815 3.47

921 2902 13685 15513

2.79 % 8.79 %

41.44 

% 46.98 %

Somma delle colonne che fanno media (risposte date 

per tipo)
3.33

Percentuale relativa delle risposte date per tipo che fa 

media


